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Sf. Grigorie este pentru toți un model, un părinte 
și un prieten, le-a spus IPS Irineu seminariștilor 
de la Craiova
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„Sfântul Grigorie este pentru toți un model, un părinte și un prieten. Întrucât, el a 
fost ca și noi, cu mulți ani în urmă, trăitor pe acest pământ, vieţuind într-o perioadă 
aproape asemănătoare cu a noastră”, le-a spus Mitropolitul Irineu al Olteniei 
sâmbătă, elevilor de la Seminarul Teologic din Craiova.

Înaltpreasfinția Sa a oficiat Sfânta Liturghie în paraclisul școlii și un parastas pentru 
elevii și profesorii instituției de învățământ care au trecut la viața veșnică.

Mitropolitul Irineu le-a vorbit tinerilor teologi despre Sfântul Grigorie, ocrotitorul 
școlii, oferindu-l drept exemplu.

„Istoria, după cum vedem, nu are noutăți să ne prezinte. Ea este rectilinie. Merge 
de la un capăt și se sfârșește la altul. Însă, istoria consemnează personalități, 
oameni sfinți, oameni de calitate, oameni buni. Bineînțeles, din păcate, prinde în 
mrejele ei și oameni răi, care înșelaţi de diavolul merg pe căi rătăcite”.

„Ei bine, aceste făclii purtătoare de lumină care sunt Sfinţii, aşa cum este Sfântul 
Grigorie, au cercetat și au gustat adâncurile Duhului și lor li s-au adăugat și 
frumusețea cuvântului”.

„Sfântul Grigorie este unul dintre acei înțelepți ai lui Dumnezeu. Sfântul Grigorie 
are acest nume de Teolog pentru că el însuși a mers în adâncimea descoperirii 
dumnezeiești. De aceea, noi îl cinstim pe acesta care este prietenul Mântuitorului 
Iisus Hristos. Este cel care ne iubește și prietenul nostru. Tocmai de aceea este 
necesar ca valorile Sfântului Grigorie să rămână adânc întipărite în sufletele 
noastre”, a subliniat Înaltpreasfințitul Părinte Irineu.

Festivitatea a continuat în sala de conferințe a seminarului cu un program cultural-
artistic pregătit de elevii seminariști. Aceștia au prezentat recitaluri de poezii, 
cântări bisericești și cântece tradiționale.
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